

■お詫びと訂正

整形外科看護 2022 年 10 月号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

深める特集「5 MDRPU（医療関連機器圧迫創傷）②ギプス・シーネ」

p.83 図7 説明文

【誤】 エスアイエイドを前頸骨に貼付。

【正】 エスアイエイドを前脛骨に貼付。